

HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely Község Lapja



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Képviselő-testületi ülés volt 2026.02.11.

Az idei év egyik legfontosabb ülését tartotta a Képviselő-testület, melyben elfogadásra került a 2026. évi költségvetés. A beterjesztett költségvetés működési kiadásait a Nukleáris Pénzügyi Alap támogatása nélkül lehetetlen volna teljesíteni. Az önkormányzatok egyre nehezebb helyzetbe kerültek az elmúlt években. Fejlesztéseket kizárólag csak pályázati forrásból tudtuk megvalósítani, sajnos a sportszarnok pénzügyi ráemelését, még nem kapta meg az önkormányzat. Csak remélni tudjuk, hogy az idei évben realizálódik a sportszarnok beruházása, melyre már nagy szüksége lenne a településünknek, az iskolának. A költségvetés tartalmaz két karbantartást, egyik a temető kerítésének megerősítése az erdő felőli oldalon. Minden oszlopra fémmagasítást készítünk és új megerősített dróthálót, valamint a magasított részre tüskésdrótot rögzítünk. A magasításra villanypásztort szerelünk, remélve, hogy ezzel a módszerrel megvédhetjük a vadaktól a temetőnket. A kivitelezést magunk végezzük, melyhez kérjük majd a lakosság segítségét.

Pályázatot nyújtott be a Képviselő-testület, a temetőben már szükségszerű kolumbárium építésére, melyet a Genezis Groupe Kft által került kiírásra. A nyerhető pályázati összeg 2.400.000 Ft.

A másik karbantartás a buszváró felújítása, polikarbonát oldalfallal és tetővel. Ezt a feladatot is közösségi munkában kívánjuk megvalósítani. Ezekre a feladatokra nem tudunk pályázatot készíteni, ezért csak anyagárban van lehetőségünk elkészíteni.

A költségvetés további pályázatokat tartalmaz még. A falubusz cseréjére nyújtottunk be pályázatot, mely 18.000.000 Ft, valamint az Ady utca aszfaltozására, mely 34.000.000 Ft.

A Képviselő-testület döntött a „Vidéki infrastruktúra fejlesztése zártkerti területeken” című, KAP-RD42a-1-26 kódszámú pályázat benyújtásáról, mely maximum 50.000.000 Ft. Ezzel a pályázattal az Öreghegy vízellátását kívánjuk megoldani, mely tartalmazza a település fejlesztési irányát is. Természetesen megkeresésre kerülnek a zártkerti ingatlan tulajdonosok is bevonva Őket a tervezésbe. A támogatási intenzitás 95%, önrésze 5%.

A **kormány** által a lakosság részére biztosított 23 m³ tűzifa költségeinek egy része az önkormányzatot terheli, mint a fa beszállítása, darabolása, kiszállítása. A költség eléri az 500.000 Ft összeget, amit be kell építeni a költségvetésbe.

A Képviselő-testület felülvizsgálta a bérleti díjakat, valamint az étkeztetési díjak mértékét.

A közművelődési munkatárs beszámolt a 2025 évi teljesítéséről, valamint meghatározásra került a 2026. évi munkaterv.

Kérelem érkezett az ülésre a Káni lakosok részéről, akik a Kánban található haranglábat szeretnék felújítani, karbantartani. A Képviselő-testület biztosítja az anyagszükségletet, a lakosok végeztetik el a karbantartást.

Az ülésen 13. napirendi pontban a polgármester beszámolt a két ülés között végzett munkáról, valamint a 14. napirendi pontban az interpellációk, kérdések, közlemények körében bejelentés érkezett, hogy 2026. március 28.-án Állatvédelem címén egy országos jelentésű program valósul meg Hetvehelyen Erős Andrea iskolánk vezetőjének kezdeményezésére.

A polgármester bejelentette, hogy 2026. május 09.-én az Erdei Mókus Iskolában lesz megtartva a Magyarországon élő Erdélyi családok találkozója, ezzel is népszerűsítve a településünket.

Wágner Antal
polgármester

LOMTALANÍTÁS

Értesítjük a lakosságot, hogy **2026. február 20.-án Hetvehely** község területén a DÉL_KOM Nonprofit Kft. **LOMTALANÍTÁST** tart.

Kérem Önöket, hogy a lomtalanításra szánt holmikat a házuk elé az útpadkára készítsék ki, reggel 6 óráig úgy, hogy a szabad közlekedést a kített holmik ne gátolják, szóródó anyagok a tisztaság megóvása érdekében dobozban, vagy zsákban kerüljenek kihelyezésre.

A lomtalanítás keretén belül a DÉL-KOM Nonprofit Kft. NEM szállítja el (abban az esetben sem, ha a kihelyezett hulladék csak részben tartalmazza az alábbiakat):

- az építési, bontási törmelék (pl. beton, azbeszttel szennyezett építőanyag, pala, téglá, csempe, ragasztó, cserép, kerámia és azok keveréke, WC-csésze, mosdókagyló, ablaküveg, síküveg);
- fémhulladék (pl.: vasalatok, rugók vagy azt tartalmazó bútorok);
- a kerti biohulladék (pl. fanyesedék, faág, lomb);
- a háztartásokban keletkező vegyes hulladék (kommunális hulladék);
- az elkülönítetten gyűjthető papír, műanyag, fém- és üveg hulladék;
- az ipari, mezőgazdasági vagy szolgáltatási tevékenység során képződött fém- és egyéb hulladék (pl. autóalkatrész, szerszámok);
- az állati tetemet, trágyát vagy más undort keltő anyagot tartalmazó hulladék;
- a gumiabroncs;
- az elektronikai hulladék (pl., háztartási gépek, számítástechnikai eszközök, ezek alkatrészei, szórakoztató eszközök – rádió, TV és alkatrészei, lejátszók, szerszámgépek);
- a veszélyes hulladék (pl. akkumulátor, festékes-, vegyszeres doboz, hígító, permetezőszer maradék, olajos hulladék, gyógyszer stb.).

A lomtalanítás során el nem szállított hulladékok nagy része – a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., valamint a Dél-Kom Nonprofit Kft. Általános Szerződési Feltételeiben szabályozottak szerint – **elhelyezhető a hulladékudvarokban.** Hulladékudvar hozzánk legközelebb Bükkösd községben található.

Címe: 7681 Bükkösd 174/2 hrsz.

Telefonszáma: +3630/597-9079 (Csak nyitvatartási időben hívható!)

Nyitva tartás: Hétfő – Szerda – Péntek – Vasárnap : ZÁRVA

Kedd: 13:00 - 15:00

Csütörtök: 10:00 - 16:00

Szombat: 13:00 - 17:00 (minden hónap 3. szombatján)

Kelenfiné Barics Rita
kirendeltségvezető

NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

Erős Andrea: A kérdés, amely a síneken maradt

Hideg volt a reggel,
a falu fölött megállt a levegő.
Az ajtók nem csapódtak,
csak becsukódtak végleg.
A szívek gyorsabban vertek,
mint a lépések,
amelyek sorba rendezve indultak el
az ismeretlen felé.
Meneteltek.
Nem úton, hanem parancsban.
A kavics roppant,
a föld tanúja lett annak,
amit kimondani nem lehetett.
Asszonyok kendője remegett,
gyermek keze szorított,
a férfiak tekintete előre nézett,
mert hátra már nem volt szabad.
A pályaudvaron vas és füst.
A vonat állt, némán,
mint egy ítélet.
A vagonok ajtaja sötét volt,
nem kérdezett, nem ígért.
Belül szorosan egymás mellett
lélegzett a félelem,
név, múlt és otthon nélkül.
A kerekek elindultak.
A sínek vitték a kérdést,
amit senki nem válaszolt meg:
miért?
Miért az, aki dolgozott,
aki itt született,
aki ezt a földet nevezte hazának?
Ma emlékezünk.
Nem hangosan.
Csendben, tisztelettel.
A menetelés lépteire,
a vagonok sötétjére,
és arra a kérdésre,
amely ott maradt
a sínek között.



A sínek között maradt kérdés – Hetvehely csendes emlékezése

2026. 01. 17-én, szombaton délután Hetvehelyen nem volt zajos rendezvény. Nem sietség. Csak csend volt, tekintetek és emlékezés. Az a fajta csend, amelyben nem az üresség szólal meg, hanem mindaz, amit hosszú évtizedeken át nem lehetett kimondani.

Azért gyűltünk össze, hogy emlékezzünk a magyarországi németekre, akiket egykor elhurcoltak otthonaikból. Olyan emberekre, akik itt születtek, itt dolgoztak, itt szerettek, és akiknek egyik napról a másikra mindez semmivé vált. Nem tetteik, nem döntéseik, hanem pusztán származásuk miatt.

A megemlékezés során világossá vált: ez a történet nem pusztán a múltól szól. Ez a történet ma is kérdez. Kérdezi, hogyan történhetett meg, hogy egy közösséget kollektív bűnösséggel bélyegeztek meg. Kérdezi, hogyan válhatott a szülőföld idegenné, az otthon csomaggá, az élet pedig egy vagon sötétjévé.

Hetvehely sem maradt érintetlen. Családok szakadtak szét, sorsok törtek meg, gyermekek nőttek fel kimondatlan hiányokkal. A túlélők azonban magukkal hozták azt, amit nem lehetett elvenni: az emlékezetet. A nyelvet, az imát, a munkához és az élethez való méltóságot. A közösség csendes újrateremtésének erejét.

Dr. Varga Szabolcs történelmi előadása segítette megérteni azokat az erőket és döntéseket, amelyek az elhurcolásokhoz vezettek. De a történelem ezen a délutánon nem maradt meg évszámok és rendeletek szintjén. Emberi arcot kapott.

Szászi János visszaemlékezéseiben a múlt nem távoli eseményként jelent meg, hanem megélt tapasztalatként. Szavaiban ott volt a félelem, az elszakadás fájdalma, és ott volt az a belső tartás is, amely nélkül nincs túlélés. Az ő története emlékeztetett arra, hogy a történelem mindig egyes emberekkel történik meg.

Különösen megható pillanat volt, amikor Bagó Jánosné nagybácsija levelét olvasta fel, aki túlélőként emlékezett vissza arra a fájdalmas időre.

Végül archív felvételeken Hetvehely egykori lakói szólaltak meg. Olyan hangok, amelyek már nem lehetnek közöttünk, mégis ma is utat mutatnak. Beszéltek összefogásról, hitről, identitásról.

A délután során elhangzó vers, A kérdés, amely a síneken maradt nem adott válaszokat. Nem is akart. A vonatok indulásának hideg képével, a sötét vagonok némaságával azt a kérdést hagyta ránk, amelyet azóta sem lehet megkerülni: miért? Ez a kérdés ott maradt a sínek között – és velünk maradt a szívünkben is.

A tegnapi megemlékezés azt üzent: az emlékezés nem múltba fordulás, hanem jövőbe néző felelősség. Azok iránt, akiket elhurcoltak, és azok iránt is, akik már csak a történetekből ismerhetik őket. Mert amíg emlékezünk, addig nem vesznek el végleg. És amíg kimondjuk az igazságot, addig van esély arra, hogy a sínek között maradt kérdés egyszor ne maradjon válasz nélkül.

Batyukba zárt sorsok – Amikor a múlt visszaköszönt a Pécsi Harmadik Színházban

Vannak esték, amikor a színház falai megszűnnek díszletnek lenni, és az emlékezet élő szövevé válik. Tegnap este a Pécsi Harmadik Színházban pontosan ez történt: a hetvehelyi lelkes, értő közönség és az Oberon Társulat művészei közösen idézték meg a magyarországi némettség egyik legfájdalmasabb fejezetét a Búndeltanz című előadással.

A darab nem száraz adatokat sorolt a jogfosztásról vagy a vagyonek kobzásáról. Helyette hús-vér embereket hozott közénk. Ott volt a fiú, aki pap vagy erdész szeretett volna lenni, és a lány, aki apja pipáját szívva várta a csodát.

Nevettünk a falu vagányán, és elszorult a szívünk a családi asztalok mellett, ahol a szorgalom és a vagyon mögött néma idegenség feszült.

A színpadon megelevenedő sorsok – Arató Máté, Stauróczy Éva, Frank Ildikó és társaik tolmácsolásában – azért voltak ennyire hitelesek, mert az alkotók maguk is érintettek. Minden mozdulatban, minden rögzített improvizációban ott volt a dédszülők elfojtott könnye és a batyukba (a Búndel-ekbe) sietve bepakolt egész addigi élet.

A sváb zenei hagyományok nem csupán aláfestésként szolgáltak. A harmonika hangja és a dalok lüktetése volt az az érzelmi híd, ami összekötötte a 2026-os jelent az 1946-os vészterhes időkkel. Amikor megszólaltak a dallamok, egy pillanatra mindenki érezte: ez a mi közös örökségünk, akár sváb felmenőnkkel rendelkezünk, akár nem.

Az előadás legnehezebb pillanata mégis az volt, amikor 1946 vonatai elindultak. A nézőtérén érezni lehetett a csend súlyát. Ákli Krisztián rendezése tüpontosan ragadta meg azt a pillanatot, amikor egy közösség élete kettészakad, és minden korábbi álmom, szerelem és viszály eltölpül a kényszerű távozás árnyékában.

Az előadás után még közös beszélgetéssel is támogatták a megértést.

A tegnapi este után nem úgy jöttünk ki a Hajnóczy utcai színházból, mint egy szokványos előadásról. Gazdagabbak lettünk egy szeletnyi igazsággal, és azzal a megnyugtató, mégis fájdalmas érzéssel, hogy amíg emlékezünk és mesélünk, addig az elűzött sorsa nem merül feledésbe.

"Hogy hogyan lehetett ezt megélni, túlélni? Talán csak így: egymásba kapaszkodva, a dalainkat megőrizve, és a batyuk mélyén a reményt is magunkkal víve."

Erős Andrea NNÖ elnök



ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Iskolánk január 13-án kezdődő héten szervezte meg az "Egészség Hete" eseményeit. Az első napi program keretében Dr. Mánfai Iván iskolaorvos tartott előadást a gyerekeknek a testi higiénia, tisztálkodás, fertőzése és betegségek elkerülése témakörben. Tanulóink nagy érdeklődéssel figyelték a doktor úr nem is előadását, hanem kötetlen beszélgetését a csoportokkal.



Egészség Hete II. nap

Ma Grunda János mentőápoló (iskolánk egykori tanulója) egy mentőcsomagot mutatott be tanulóinknak. Rengeteg különleges, életmentéssel kapcsolatos eszköz került bemutatásra, kipróbálásra, melyeket nagy érdeklődéssel néztek meg és próbáltak ki a tanulók. Az előadás második felében érdekes és tanulságos eseteket mutatott be az előadó.

Ma Kocsis Ernő méhész (iskolánk egykori tanulója) tartott előadást a méhek titokzatos életéről, amely során sok új ismeretet szereztek e hasznos rovar életéről. Nagyon sok méhészeti eszközzel is megismerkedtek a tanulók, az előadás végén megkóstolhattak többféle mézet, rácsálhattak propoliszt.



Egészség Hete IV. nap

Az "egészség hét" negyedik napján Dr. Szepesi Kinga fogszakorvos és Dobó Gergely fogászati asszisztens tartott előadást a fogakkal és szájüreggel kapcsolatos ismeretekről. Szóba kerültek a témával kapcsolatos megelőző tevékenységek, a helyes fogmosási technika bemutatása, a fogaknak ártó táplálkozási szokások valamint a fogszabályzás fontossága. A rengeteg kérdés és hozzászólás is bizonyította, hogy tanulóinkat milyen érzékenyen érintette a rendkívül érdekes előadás.

Egészség Hete V.

Az Egészség Hete programsorozat méltó lezárásaként az ötödik napon különösen értékes és emlékezetes előadásban lehetett részük tanulóinknak. Vendégünk Dr. Pásztory Csongor állatorvos, iskolánk egykori diákja volt, aki nemcsak szakmai tudásával, hanem személyes példájával is hitelesen szólította meg a hallgatóságot.



Az előadás középpontjában a felelős állattartás alapelvei álltak. Dr. Pásztory Csongor közérthetően, ugyanakkor szakmailag megalapozottan beszélt a védőoltások jelentőségéről, a rendszeres féreghajtás fontosságáról, valamint az állatok egészségének hosszú távú megőrzéséről. A tanulók számára különösen nagy élményt jelentett, hogy a féreghajtás gyakorlati kivitelezését élőben is megfigyelhették, így a tanultak valódi tapasztalattal egészülhettek ki.

Az előadás során a diákok közelebbről is megismerkedhettek az állatorvosi munka eszközeivel, betekintést nyerve egy olyan hivatás mindennapjaiba, amely egyszerre igényel magas szintű szaktudást, empátiát és felelősségteljes döntéshozatalt. A program zárásaként különleges gyógyítási esetek bemutatására került sor, amelyeket a tanulók nagy figyelemmel, őszinte érdeklődéssel és átéléssel hallgattak.

Az esemény nem csupán ismereteket adott át, hanem szemléletet is formált: ráirányította a figyelmet arra, hogy az állatok iránti gondoskodás az ember felelőssége és erkölcsi kötelessége. Különösen inspiráló volt látni, hogy egy volt diák szakmai sikerei révén visszatérve gazdagítja közösségünket. Az előadás valódi értéket teremtett, és mély nyomot hagyott mind a tanulóknak, mind az intézmény életében.

Színes forgatag és vidámság: Ilyen volt a tegnapi Farsangi projektnapunk!

Tegnap iskolánk falai közé nem diákok és tanárok érkeztek meg, hanem szuperhősök, hercegnők, fura szerzetek és mesebeli lények. Sikerrel zárult a várva várt Farsangi projektnap, ahol a közös élményeké és a felhőtlen jókedvé volt a főszerep.

A folyosón felcsendült a zene, és kezdetét vette a látványos jelmezes felvonulás. Megható és vicces volt látni azt a rengeteg kreatív energiát, amit a diákok (és a szülők!) a jelmezekbe fektettek.

A felvonulás után nem volt megállás! A tantermek igazi táncparketté alakultak. Egy rövid, közös nyitótáncsal alapoztuk meg a hangulatot, amit egy hatalmas farsangi buli követett. A legnépszerűbb slágerekre együtt ropta kicsi és nagy, sőt, még a tanári kar is bemutatott néhány emlékezetes mozdulatot.

„Ez volt az év eddigi legjobb napja! Bárcsak minden péntek ilyen lenne!” – hallottuk az egyik elfáradt, de fülig érő szájú „boszítól” a nap végén.

Köszönjük minden résztvevőnek, szervezőnek és szülőnek, hogy ilyen felejthetlenné tették ezt a tavaszváró ünnepséget. Reméljük, a nagy zajjal és vidámsággal sikerült végleg elűznünk a telet!



Forrás: Hetvehelyi Általános Iskola Facebook oldala

ÓVODAI HÍREK

Farsang az óvodában

Az idei óvodai farsang ismét egy vidám, színes és élményekben gazdag délelőttöt kínált a gyerekek számára. A program a jelmezek bemutatójával kezdődött, ahol a maskarások büszkén vonultak fel társaik előtt. Az ötletes öltözékek nagy sikert arattak, minden résztvevő hatalmas tapsot kapott.

A jó hangulatról a mókás vetélkedők és a közös télűző játékok gondoskodtak. A gyerekek önfeledten nevettek, ügyesen, kitartóan teljesítették a játékos feladatokat, miközben közösen búcsúztattuk a telet, és hívogattuk a várva várt tavaszt.



A délelőtt során finom falatok is kerültek az asztalokra, amelyeket a szülők ajánlottak fel. Ezúton is hálásan köszönjük támogatásukat és segítségüket, amely nagyban hozzájárult multságunk sikeréhez.

Ungváriné Kapronczai Ágnes
Igazgató

Anyakönyvi hírek

Elhunyt: Schréger Péter
Gyenis Andrásné



Őszinte részvétünk a családnak!

KÖSZÖNET

"Aki életében bennünket így szeretett megérdemli a fájó könnyeket."

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik drága szerettünk

Schréger Péter

temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek és mély fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család.



NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2026. január.**Bakonya:**

Január 8.-án került sor a Külterületi helyi közutak fejlesztése-2021 című pályázatával kapcsolatos helyszíni ellenőrzésére. Ez a Bakonyát és Kővágótöttöst összekötő útszakasz (Bakonya 024/6 Hrsz. Kővágótöttös 0113, és 0112/6 Hrsz.)

Január 9.-én a polgármester részt vett a PTAT Társulási Tanács ülésén, ahol sor került a Társulási Megállapodás aláírására.

Az NYMTIT II. féléves beszámolója elfogadásra került az EM által.

A hónap legfontosabb feladata a hó eltakarítás és síkosság mentesítés volt, a rendkívüli téli időjárás nagy kihívás elé állította az önkormányzatot, de szerencsére baleset és károk nélkül sikerült megoldani a problémát.

Településünk is beadta igényét a rendkívüli szociális tűzifa támogatásra, melynek keretén belül 8 m³ tűzifát tudunk kiosztani a rászorulóknak.

Boda:

Elkészült a 2026. évi Versenyképes Járások Program Bodára vonatkozó költségvetése. Ez alapján Boda 7,2 millió forinttal fog rendelkezni.

Szociális tűzifa + programra Boda község is nyújtott be igényt.

Folyamatosan zajlanak a padlás szigetelési program munkálatai a településen, a programban több mint 20 épület szigetelése részesülhet, valósulhat meg!

Bükkösd:

Összeállítottuk az idei évi program tervet és elkészítettük a szolgáltatási tervet.

A közterületeken kivágásra kerültek az elszáradt fatörzsek, javítva ezzel a falu képet.

Az éves kötelező Kulturális Adatszolgáltatásnak is eleget tettünk.

Készülünk az idei első programjainkra, a Farsangra és a Rétes készítő délutánra, melyek februárban kerülnek megrendezésre.

Cserdi:

A rendkívüli hideg időjárásra való tekintettel Cserdi település 20 m³ szociális tűzifát kapott a kormány döntése alapján. A fa feldolgozását és kiosztását a közfoglalkoztatásban dolgozók végzik, jelenleg zajlik: – a fa felvágása – kimérése – és a családok részére történő kiszállítás előkészítése Kérjük a lakosság türelmét, a tűzifa kiosztása folyamatosan történik.

Cserkút:

A január minden önkormányzat esetében a számvetésről, és a tervezésről szól. Készülünk a költségvetés tervezésére, mely idén nem lesz könnyű feladat.

Adó bevételeink csökkenő tendenciát mutatnak, és a tavalyi kormányzati elvonás (szolidaritási hozzájárulás 87 millió forint) nehéz helyzetbe hozta a költségvetésünket, és még sokkal takarékosabb gazdálkodásra sarkall bennünket.

Ettől függetlenül bízunk benne, hogy a döntéshozók végre hajlandóak áttekinteni az önkormányzatok működését, és megfelelő finanszírozásban részesítenek minket is.

Január 18.-án a Mecsek Kincse Lovasudvar szervezésében a helyi gyerekek lovaskocsikázáson, és lovas foglalkozáson vehettek részt. A nagy hideg ellenére sok gyermek vette igénybe ezt a remek programot.

Magyar Falu Programban idén, ahogy korábban is a Kerti Sándor Kultúrház felújítására nyújtunk be pályázatot. Reméljük, ezúttal sikerrel járunk, és támogatásban részesül pályázatunk.

Január 1-től két új Kolléga kezdi meg működését önkormányzatunknál. Piacvezető, és művelődésszervező munkakörben. Mindketten négy órás foglalkoztatásban a költséghatékonyság, és az életszerűség jegyében.

Közmunkaprogramban idén is négy fővel indulunk neki az esztendőnek. Jelenleg kiemelt feladatuk az idősek segítése, és tűzifával való ellátása a tanyagondnok vezetésével.

Dinnyeberki.

Versenyképes járások program keretében a közösségi tér fejlesztését adtuk be két ütemben.

Közmunka programunkban a dolgozók több alkalommal végezték a síkosság mentesítést, és a téli tüzelők összevágását lakosaink részére.

Megtörtént az NYMTIT felé az éves elszámolásunk.

Elkészítettük az éves rendezvénytervünket.

Helesfa:

Január elején az önkormányzat kiosztotta a szociális célú tűzifát a rászorulóknak részére. Az összevágásban is segítettünk az egyedülálló időseknek. Településünk is igényelt és kapott a kiegészítő tüzelőanyag támogatásból, ami szintén nagy segítség azoknak a családoknak és időseknek, akiknek gondot jelent tüzelő beszerzése. Az önkormányzat szállítja házhoz és az összevágásban is segítséget nyújt.

Időben gondoskodtunk a síkosság-mentesítésről, így a rossz időjárás nem okozott gondot, minden út és járda járható volt.

A közfoglalkoztatottak fő feladata a téli időszakban az önkormányzati épületek fűtése, a tüzelő betárolása, síkosság-mentesítés.

Összeállítottuk az éves rendezvénynaptárt, több színes programmal és egyéb közösségi eseménnyel készülünk. Az első ezek közül a farsangi multság lesz, amire nem csak a gyerekeket várjuk, hanem a felnőtt korosztályt is.

Hetvehely:

A Képviselő-testület megtartotta a 2026. év első ülését, melyen meghatározta az idei év munkatervét. Meghatározásra kerültek az év feladatai, a pályázatok elkészítései, benyújtása. A Magyar Falu Programban kerül benyújtása az Ady utca aszfaltozása teljes hosszban, valamint a falubusz cseréje.

A Versenyképes Járás Programban az elnyerhető összegből a KÖHI támogatását, illetve a működtetését tervezi a Képviselő-testület megvalósítani. Az idei év önkormányzati költségvetését még nem ismerjük, de a feladatmeghatározása tervezve van. Természetesen figyelembe kell venni, hogy a Köztársasági elnök április 12.-re írta ki a parlamenti választást, mely lassítja a tervek megvalósítását.

Az idei tél, próbára teszi a családok tűzifa beszerzését, melyet a kormány központilag kívánja támogatni. Természetesen az önkormányzatok partnerek a feladat megoldásában, és figyelemmel kíséri a rászoruló családok élethelyzetét. Senki sem fagyhat meg a hideg télben ezért fontos, hogy figyeljünk egymásra. Az önkormányzatunk már soron kívül, több rászoruló családnak segített a tűzifa beszerzésében, illetve finanszírozásában.

A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében programestet tartottunk "Emlékezzünk, hogy soha ne felejtünk" címmel. Az előadásra felkérték Dr. Varga Szabolcsot a HUN-REN BTK Történettudományi Intézet tudományos főmunkatársát, valamint Szászi János túlélőt a " Sváb kitelepítésről. Az előadáson megjelentek a Hetvehelyről elszármazottak is, akiknek a felmenőik érintettek voltak a kitelepítésben.

Ibafa:

Az idei évet hagyományainkhoz híven szilveszteri bállal ünnepeltük meg a falu lakóival, ami igazán jó hangulatban telt el.

Közmunkásaink az idei év első napjaiban leesett hó eltakarításán dolgoztak, járdák és utak csúszásmentesítést végezték el.

Önkormányzatunk 6 rászorult család részére adott be igényt a kormány által meghirdetett tűzifára a rendkívüli hideg időjárás miatt.

Magyar Falu Program által meghirdetett pályázatokra önkormányzatunk és az IbaFáért egyesület ismét pályázatot ad be.

Kövágószőlős:

A 2025-ös év végén az önkormányzat megkötötte a 2026. évre vonatkozó, évente megújítandó szerződéseket azon szolgáltatókkal és vállalkozókkal, akikkel a közös munka 2026-ban is folytatódik.

A 2026-os év igazi téli időjárással indult. Január első munkanapjain a település teljes területén megkezdődött a hóeltakarítás és a síkosság mentesítés, amelyet az önkormányzat vállalkozó bevonásával, valamint a település karbantartási munkatársak közreműködésével végzett el.

Január 12-én megtörtént az ebrendészeti telep munkaterületének átadása az ÁLHUBÁL telephelyén. A munkaterület-átadáson Pfeffer József, a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás elnöke és Keresztény Zsolt, az ÁLHUBÁL Nonprofit Kft. ügyvezetője írta alá a szükséges dokumentumokat. Az eseményen részt vett Nagy-József Katalin, Kővágószőlős polgármestere is. A Versenyképes Járások Program támogatásával megvalósuló beruházás a térség önkormányzatainak együttműködését, valamint az állatvédelmi feladatok hatékonyabb ellátását szolgálja.

Január 20-án sor került a járdafelújítás munkaterületének átadására. Az időjárási viszonyok függvényében a kivitelező várhatóan márciusban kezdi meg a munkálatokat. A beruházás a Magyar Falu Program keretében elnyert pályázati forrásból valósul meg.

Január 22-én az Energiaügyi Minisztériumban lezajlott az NyMTIT a 2025-ös év támogatási összeg felhasználásának kiválasztott tételeire vonatkozó ellenőrzés. A minisztérium a 2025-ös évre vonatkozó elszámolást rendben találta és elfogadta.

Január 22-én a Magyar Kultúra Napja alkalmából ünnepélyes díjátadó gálát rendeztek a Pécsi Nemzeti Színházban, ahol mintegy 40 baranyai kulturális szakember vehette át a miniszteri elismerő oklevelet. Az eseményen a helyi közösségek kultúráért végzett áldozatos munkát és a magyar kulturális értékek megtartó erejét méltatták. A gálán kitüntetést vehetett át Varga Géza, a Zsongorkő Baráti Kör elnöke. Varga Géza községünk kulturális életének meghatározó alakja, aki szívügyének tekinti településünk hagyományainak továbbadását. Az egyesület szlogenje így szól a hagyományokról:

„Ismerd meg, tartsd életben, add tovább.”

Gratulálunk, és jó egészséget kívánunk további munkájához!

A Képviselő-testület 2026 első ülését január 26-án tartotta. Az ülés főbb napirendi pontjai között szerepelt a 2026-os évi munkaterv elfogadása, az önkormányzat költségvetésének megalkotása, a Magyar Falu Program keretében meghirdetett pályázatok benyújtása, valamint az Önkormányzati Tanulmányi Ösztöndíjprogram elfogadása. Tárgyalták továbbá a polgármester szabadságolási ütemtervének és cafeteria juttatásának elfogadását, a Helyi Építési Szabályzat módosítását, valamint az óvoda és a mini bölcsőde felvehető létszámának és nyitva tartásának meghatározását.

A rendkívüli téli időjárás miatt hozott kormányzati intézkedés keretében ingyenes tűzifa igényelhető, háztartásonként legfeljebb 1 m³ mennyiségben. A programban településünk is részt vesz. A tavalyi évben szociális tűzifa támogatásban részesülőknek nem szükséges új igényt benyújtani, elegendő az önkormányzat felé jelezni január 26-ig.

Kővágótöttös:

Január 8-án a Bakonyával korzorciumban épített (TSZ út) út ellenőrzése megtörtént a kincstár részéről, amely sikeresen zárult.

A kővágótöttösi Falufejlesztő és Környezetvédelmi Egyesület elkészítették a 2026. évi programtervezet és a 2025. évi beszámolókat a támogatásnak megfelelően.

Cserkút Község vendégül látta az Orfűi Közös hivatal dolgozói és Polgármestereit, ahol értékeltük az előző évet és az előttünk álló feladatok

Január 19-én 15 m³, kiegészítő tűzifa támogatást igényeltünk, azon lakosoknak, akik megfeleltek a novemberben kiosztott szociális tűzifa igénylésnek, amennyiben megkapjuk, úgy családonként ezek a személyek még 1-1 m³ fát fognak kapni. Sajnos az igényelt mennyiség felét kapjuk, így csak fél köbmétert tudunk a rászorulóknak biztosítani.

Az NYMTIT 2025.II. félévi működési elszámolás sikeresen megtörtént, január 22-én.

Január 22-én megtartottuk a 2026. év első képviselő- testületi ülését, ahol a 2026. évre vonatkozó támogatásokról, finanszírozási megállapodásokról, a szünidei gyermekétkeztetésről, a közművelődési szolgáltatási terv elfogadásáról, valamint a Magyar Falu Programban benyújtandó pályázatról döntött a testület. Szó volt még a hamarosan elkészülő költségvetés számairól és az ez évben tartandó programokról, rendezvényekről. Az UNIVERSITAS Ipari Parkkal kapcsolatos feladatokról.

Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely Község Lapja 2026. február

Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzata

7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.

Felélős kiadó: Wágner Antal polgármester

Megjelenik: havonta, 150 példányban

Tel.: 73/578-528

E-mail: szervezes@hetvehely.hu

Szerkesztő: Lóki Károlyné